Что такое комплекс льготных услуг по образованию (Bildungspaket)?

Это льготы, которыми могут воспользоваться дети, подростки и молодёжь до 25 лет, чьи родители получают пособие по безработице (Hartz IV), социальную помощь (Sozialhilfe), социальное пособие (Sozialgeld), дополнительные платежи на детей (Kinderzuschlag) или дотацию на оплату жилья (Wohngeld).

Что включает в себя комплекс льготных услуг по образованию?
Согласно федеральному правительству, комплекс льготных услуг включает в себя помощь школьникам в достижении учебных целей, оплату однодневных школьных экскурсий, школьных принадлежностей, членских взносов в спортивных секциях, а также транспортных расходов.

Каков размер льгот для одного ребёнка?

Детям, подросткам и молодёжи предоставляется дотация в размере 100 евро в год и 10 евро в месяц на спортивные, культурные и развлекательные мероприятия.  Дополнительно предоставляются льготы на обеды в школе. 
Какой срок подачи заявления? 

Заявления на льготы, применяющиеся задним числом с 1 января 2011, принимаются до конца июня. 
Где можно подать заявление?

Семьи, получающие Hartz IV, подают заявление в центре по трудоустройству (Jobcenter). Семьям, получающим социальную помощь (Sozialhilfe), дополнительные платежи на детей (Kinderzuschlag) или дотацию на оплату жилья (Wohngeld), следует обращаться в городское управление (Stadtverwaltung) или в районное управление (Bürgeramt). 
Дополнительные вопросы?

С вопросами по поводу комплекса льготных услуг обращайтесь по телефону в Золингене: 0212-290-5444

